Buffer Technologies FN FAL: Recoil Buffer FN FAL/ L1A1 BufferTech Rückstosspuffer/-dämpfer Polymer grau

Hersteller: Buffer Technologies

Modell: FN FAL: Recoil Buffer FN FAL/ L1A1 BufferTech Rückstosspuffer/-dämpfer Polymer grau

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

FN FAL: Recoil Buffer FN FAL/ L1A1 BufferTech Rückstosspuffer/-dämpfer Polymer grau

Sonstiges:

Neuware mit gesetzlicher Gewährleistung. Das Foto ist beispielhaft, ausgeliefert wird ein baugleicher Artikel wie beschrieben.

Dieser Artikel ist Im Regelfall sofort ab Lager lieferbar, bitte fragen Sie die tagesaktuelle Verfügbarkeit vor Abholung an.

Angebot freibleibend, Irrtum/ Änderung/ Zwischenverkauf vorbehalten. Dieser Artikel ist ausfuhrgenehmigungspflichtig, sofern das Bestimmungsland kein EU-Mitgliedsstaat ist.

Bestimmungsland kein EU-Mitgliedsstaat ist. Hier finden Sie aktuelle Informationen Hier finden Sie unsere AGB und Lieferbedingungen Hier finden Sie unsere Datenschutzerklärung Hier finden Sie unsere Versandkosten

20220218 NAALLG Artikelnr.: 00001256

Neuware!

25,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

AimZone GmbH

Am Wegfeld 30 90427 Nürnberg Bayern

Telefon:

0911 8015246

Fax:

0911 8015247

E-Mail:

waffen@aimzone.de